
Estudio sobre Valoración 
de los Medicamentos 
Genéricos en España 
elaborado por Laboratorios
Cinfa y AESEG
18/04/2013



18/04/13DIARIO DE NAVARRA
PAMPLONA

Prensa: Diaria
Tirada: 52.107 Ejemplares
Difusión: 43.423 Ejemplares

Página: 27
Sección: LOCAL    Valor: 1.018,00 €    Área (cm2): 226,1    Ocupación: 23,3 %    Documento: 1/1    Autor: DN. Pamplona    Núm. Lectores: 228000

C
ód: 69393652

3 / 10



17/04/13LA OPINION DE TENERIFE
TENERIFE

Prensa: Diaria
Tirada: 8.544 Ejemplares
Difusión: 5.700 Ejemplares

Página: 27
Sección: SOCIEDAD    Valor: 205,00 €    Área (cm2): 103,3    Ocupación: 11,42 %    Documento: 1/1    Autor: Europa Press SANTA CRUZ DE TENERIFE    Núm. Lectores: 36000

C
ód: 69371031

4 / 10



16/04/13DIARIO DE NOTICIAS
PAMPLONA

Prensa: Diaria
Tirada: 20.262 Ejemplares
Difusión: 15.580 Ejemplares

Página: 7
Sección: LOCAL    Valor: 793,00 €    Área (cm2): 237,4    Ocupación: 23,33 %    Documento: 1/1    Autor:     Núm. Lectores: 95000

C
ód: 69326326

5 / 10



16/04/13DIARIO DE LEON
LEON

Prensa: Diaria
Tirada: 15.136 Ejemplares
Difusión: 13.135 Ejemplares

Página: 39
Sección: SOCIEDAD    Valor: 135,00 €    Área (cm2): 19,7    Ocupación: 4,75 %    Documento: 1/1    Autor:     Núm. Lectores: 140000

C
ód: 69337285

6 / 10



16/04/13ALERTA DE CANTABRIA
SANTANDER

Prensa: Diaria
Tirada: Sin datos OJD
Difusión: Sin datos OJD

Página: 5
Sección: LOCAL    Valor: 464,00 €    Área (cm2): 96,1    Ocupación: 10,5 %    Documento: 1/1    Autor: EFE / MADRID    Núm. Lectores: 21000

C
ód: 69336615

7 / 10



16/04/13DIARIO DEL ALTOARAGON
HUESCA

Prensa: Diaria
Tirada: 6.798 Ejemplares
Difusión: 6.124 Ejemplares

Página: 37
Sección: LOCAL    Valor: 555,00 €    Área (cm2): 257,1    Ocupación: 25,33 %    Documento: 1/1    Autor: EFE    Núm. Lectores: 33000

C
ód: 69340711

8 / 10



Mira esto: Esquelas Fotogalerías Kit Buenos Días Pregunta al Médico Me gusta 18.658 Seguir a @T_interesa Entrar Registrarse

InicioInicio LocalLocal CanariasCanarias

Deja tu
comentario

ÚLTIMA HORAÚLTIMA HORA

Metropolitano de
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Tenerife ofreció casi
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formación en 2012
en materia de
prevención de
riesgos laborales

La investigación se ha basado en un cuestionario online sobre una muestra
representativa de más de 3.000 españoles mayores de 18 años, de todas
las comunidades autónomas.

Esta investigación confirma el incremento de la aceptación, normalización y
conocimiento de los medicamentos genéricos por parte de los ciudadanos
en todo el país. Así, el 81,5 por ciento de los canarios encuestados
confirma que estos fármacos les merecen total confianza, y este grado de
confianza es superior en Cantabria (92,7%) y Navarra (92,3%), las
comunidades donde mejor se valoran los medicamentos genéricos.

Asimismo, el 86,3% de la población canaria que ha participado en el estudio
afirma utilizar medicamentos genéricos con regularidad. Por comunidades
autónomas, los andaluces y los extremeños son los que consumen más
medicamentos genéricos --el 92,5% y el 92,3%, respectivamente, los toma
de modo habitual u ocasional--, seguidos de los madrileños (91,7%), los
castellano manchegos (91,1%) y los navarros (91%).

PREFERENCIA Y RECOMENDACIÓN DE LOS MEDICAMENTOS
GENÉRICOS

A la hora de elegir un medicamento, el 32,1% de los canarios elige un
medicamento genérico frente a un 21,3% que opta por uno de marca.
También muestra relevancia el papel asesor del farmacéutico, ya que un
20,4% escoge aquel medicamento que le dispense este profesional.

El alto nivel de satisfacción de los medicamentos genéricos hace que cada
vez un mayor número de ciudadanos canarios los recomienden. De hecho,
casi 6 de cada 10 encuestados en el archipiélago (58,8%) ha recomendado
o recomendarían medicamentos genéricos. Las mujeres y los jóvenes entre
18 y 30 años son los que más los sugieren.

Precisamente, la recomendación es la principal vía de conocimiento de los
fármacos genéricos. A 7 de cada 10 de los canarios que han participado en
este estudio (71,9%) les han aconsejado su uso, ya sea por la prescripción
o dispensación de algún profesional sanitario, médico (38,6%) o
farmacéutico (25,3%), o por la sugerencia de algún familiar o amigo (8,2%).

CAMBIO DE TRATAMIENTO

El estudio muestra también que 8 de cada 10 canarios encuestados
(81,6%) aseguran que nunca han percibido riesgo de confusión o
equivocación alguna al cambiar de tratamiento de marca a medicamento
genérico. De hecho, hasta el 65,7% de los canarios afirma que, con una
receta por principio activo y bajo el asesoramiento de su farmacéutico, no
le importaría cambiar un medicamento de marca por un medicamento
genérico, puesto que tienen las mismas garantías.

Según señala Sergio Brihuega, fundador de Redpacientes, "a través de una
plataforma de redes sociales como la nuestra queremos contribuir a
concienciar sobre el uso responsable de los medicamentos, desde el
convencimiento de que cualquier paciente debe tener acceso a los
fármacos que necesita con todas las garantías de calidad, seguridad y
eficacia, que avalan las autoridades sanitarias".

16/04/2013 - EUROPA PRESS, SANTA CRUZ DE TENERIFE

Ocho de cada 10 canarios confían plenamente en los medicamentos genéricos y los
utilizan con regularidad, según datos del Estudio sobre Valoración de los
Medicamentos Genéricos en la Población Española elaborado por Netquest para
Laboratorios Cinfa y AESEG (Asociación Española de Medicamentos Genéricos), con
el apoyo de Redpacientes.
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En este sentido, expone que el estudio elaborado por Cinfa y AESEG aporta
datos "muy interesantes" sobre la percepción de los medicamentos
genéricos y sobre la confianza que en ellos tienen los pacientes.

LOS MEDICAMENTOS GENÉRICOS, FUENTE DE SOSTENIBILIDAD Y
EMPLEO

De acuerdo a lo datos de este estudio, los canarios perciben los
medicamentos genéricos como beneficiosos para la sociedad. Así, 7 de
cada 10 encuestados en esta comunidad consideran que estos fármacos
facilitan el acceso de la población a los medicamentos (73,7%) y
contribuyen a la sostenibilidad de la sanidad pública a largo plazo a través
de la generación de ahorro y la regulación de precios (70,4%).

Según datos de AESEG (Asociación Española de Medicamentos
Genéricos), los medicamentos genéricos ahorran 1.000 millones de euros
anuales en España.

"Gracias a la competencia de los medicamentos genéricos, cuyo precio de
salida al mercado es entre un 30 y un 40 por ciento menor que el de marca,
los medicamentos de marca han tenido que reducir también su precio entre
un 15 y un 40 por ciento. Ejemplos tenemos muchos, como el de la
Atorvastatina, cuyo precio ha bajado con la comercialización del
medicamento genérico de 45 a 9 euros", explica Enrique Ordieres,
presidente de Cinfa.

En su opinión, los fármacos genéricos actúan como reguladores del
mercado y se convierten en una herramienta imprescindible para la
sostenibilidad.

"Es necesario buscar un equilibrio entre los laboratorios de marca, muy
importantes porque investigan nuevas moléculas, y los laboratorios de
medicamentos genéricos, que una vez caída la patente, hacen accesibles
esos medicamentos a los ciudadanos, obligando a las marcas a reducir
también sus precios", indica.

"Durante muchos años --prosigue Ordieres--, no ha habido un impulso
decidido hacia los medicamentos genéricos, que escasamente llegan al 32
por ciento en cuota de implantación en España. Esperamos que algún día
lleguemos al nivel de sociedades europeas avanzadas, donde el índice de
penetración supera el 55 por ciento, y eso que son países que invierten
mucho en investigación, lo que demuestra que la convivencia es
compatible", indica.

Otras de las ventajas que la población de Canarias valora es su vínculo con
la industria nacional. Puesto que 7 de cada 10 medicamentos genéricos
consumidos en España son desarrollados y fabricados en nuestro país, el
68,2 por ciento de los canarios considera que contribuyen a la creación de
empleo.

Para Enrique Ordieres, quien realmente empieza a beneficiarse con la
normalización del medicamento genérico es la sociedad española. "El
medicamento genérico es un derecho del ciudadano que se traduce en
ahorro, pero también crea en España 8.000 empleos directos y 26.000
indirectos, además de las inversiones de la industria nacional, que es lo que
nuestro país necesita ahora", explica.

De acuerdo con este directivo, dejar de apoyar al medicamento genérico
puede tener importantes consecuencias, especialmente para el ciudadano.

"En cualquier sector, cuando desaparece la competencia, los precios suben
de nuevo. Lo más importante es que cualquier ciudadano pueda tener
acceso a los medicamentos que requiere y no deje de tomarlos, si los
necesita, por cuestión de precio", indica.
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SANTA CRUZ DE TENERIFE, 16 Abr. (EUROPA PRESS) -

   Ocho de cada 10 canarios confían plenamente en los medicamentos genéricos y los utilizan con
regularidad, según datos del Estudio sobre Valoración de los Medicamentos Genéricos en la Población
Española elaborado por Netquest para Laboratorios Cinfa y AESEG (Asociación Española de Medicamentos
Genéricos), con el apoyo de Redpacientes.

   La investigación se ha basado en un cuestionario online sobre una muestra representativa de más de 3.000
españoles mayores de 18 años, de todas las comunidades autónomas.

   Esta investigación confirma el incremento de la aceptación, normalización y conocimiento de los
medicamentos genéricos por parte de los ciudadanos en todo el país. Así, el 81,5 por ciento de los canarios
encuestados confirma que estos fármacos les merecen total confianza, y este grado de confianza es superior
en Cantabria (92,7%) y Navarra (92,3%), las comunidades donde mejor se valoran los medicamentos
genéricos.

   Asimismo, el 86,3% de la población canaria que ha participado en el estudio afirma utilizar medicamentos
genéricos con regularidad. Por comunidades autónomas, los andaluces y los extremeños son los que
consumen más medicamentos genéricos --el 92,5% y el 92,3%, respectivamente, los toma de modo habitual
u ocasional--, seguidos de  los madrileños (91,7%), los castellano manchegos (91,1%) y los navarros (91%).

   A la hora de elegir un medicamento, el 32,1% de los canarios elige un medicamento genérico frente a un
21,3% que opta por uno de marca. También muestra relevancia el papel asesor del farmacéutico, ya que un
20,4% escoge aquel medicamento que le dispense este profesional.

   El alto nivel de satisfacción de los medicamentos genéricos hace que cada vez un mayor número de
ciudadanos canarios los recomienden. De hecho, casi 6 de cada 10 encuestados en el archipiélago (58,8%)
ha recomendado o recomendarían medicamentos genéricos. Las mujeres y los jóvenes entre 18 y 30 años
son los que más los sugieren.

   Precisamente, la recomendación es la principal vía de conocimiento de los fármacos genéricos. A 7 de
cada 10 de los canarios que han participado en este estudio (71,9%) les han aconsejado su uso, ya sea por la
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prescripción o dispensación de algún profesional sanitario, médico (38,6%) o farmacéutico (25,3%), o por la
sugerencia de algún familiar o amigo (8,2%).

   El estudio muestra también que 8 de cada 10 canarios encuestados (81,6%) aseguran que nunca han
percibido riesgo de confusión o equivocación alguna al cambiar de tratamiento de marca a medicamento
genérico. De hecho, hasta el 65,7% de los canarios afirma que, con una receta por principio activo y bajo el
asesoramiento de su farmacéutico, no le importaría cambiar un medicamento de marca por un medicamento
genérico, puesto que tienen las mismas garantías.

   Según señala Sergio Brihuega, fundador de Redpacientes, "a través de una plataforma de redes sociales
como la nuestra queremos contribuir a concienciar sobre el uso responsable de los medicamentos, desde el
convencimiento de que cualquier paciente debe tener acceso a los fármacos que necesita con todas las
garantías de calidad, seguridad y eficacia, que avalan las autoridades sanitarias".

   En este sentido, expone que el estudio elaborado por Cinfa y AESEG aporta datos "muy interesantes"
sobre la percepción de los medicamentos genéricos y sobre la confianza que en ellos tienen los pacientes.

   De acuerdo a lo datos de este estudio, los canarios perciben los medicamentos genéricos como
beneficiosos para la sociedad. Así, 7 de cada 10 encuestados en esta comunidad consideran que estos
fármacos facilitan el acceso de la población a los medicamentos (73,7%) y contribuyen a la sostenibilidad de
la sanidad pública a largo plazo a través de la generación de ahorro y la regulación de precios (70,4%).

   Según datos de AESEG (Asociación Española de Medicamentos Genéricos), los medicamentos genéricos
ahorran 1.000 millones de euros anuales en España.

   "Gracias a la competencia de los medicamentos genéricos, cuyo precio de salida al mercado es entre un 30
y un 40 por ciento menor que el de marca, los medicamentos de marca han tenido que reducir también su
precio entre un 15 y un 40 por ciento. Ejemplos tenemos muchos, como el de la Atorvastatina, cuyo precio
ha bajado con la comercialización del medicamento genérico de 45 a 9 euros", explica Enrique Ordieres,
presidente de Cinfa.

   En su opinión, los fármacos genéricos actúan como reguladores del mercado y se convierten en una
herramienta imprescindible para la sostenibilidad.

   "Es necesario buscar un equilibrio entre los laboratorios de marca, muy importantes porque investigan
nuevas moléculas, y los laboratorios de medicamentos genéricos, que una vez caída la patente, hacen
accesibles esos medicamentos a los ciudadanos, obligando a las marcas a reducir también sus precios",
indica.

   "Durante muchos años --prosigue Ordieres--, no ha habido un impulso decidido hacia los medicamentos
genéricos, que escasamente llegan al 32 por ciento en cuota de implantación en España. Esperamos que
algún día lleguemos al nivel de sociedades europeas avanzadas, donde el índice de penetración supera el 55
por ciento, y eso que son países que invierten mucho en investigación, lo que demuestra que la convivencia
es compatible", indica.

   Otras de las ventajas que la población de Canarias valora es su vínculo con la industria nacional. Puesto
que 7 de cada 10 medicamentos genéricos consumidos en España son desarrollados y fabricados en nuestro
país, el 68,2 por ciento de los canarios considera que contribuyen a la creación de empleo.
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   Para Enrique Ordieres, quien realmente empieza a beneficiarse con la normalización del medicamento
genérico es la sociedad española. "El medicamento genérico es un derecho del ciudadano que se traduce en
ahorro, pero también crea en España 8.000 empleos directos y 26.000 indirectos, además de las inversiones
de la industria nacional, que es lo que nuestro país necesita ahora", explica.

   De acuerdo con este directivo, dejar de apoyar al medicamento genérico puede tener importantes
consecuencias, especialmente para el ciudadano.

   "En cualquier sector, cuando desaparece la competencia, los precios suben de nuevo. Lo más importante
es que cualquier ciudadano pueda tener acceso a los medicamentos que requiere y no deje de tomarlos, si los
necesita, por cuestión de precio", indica.

© 2013 Europa Press. Está expresamente prohibida la redistribución y la redifusión de todo o parte de los
servicios de Europa Press sin su previo y expreso consentimiento.
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Ocho de cada 10 canarios confían plenamente en los medicamentos genéricos y los utilizan con
regularidad, según datos del Estudio sobre Valoración de los Medicamentos Genéricos en la
Población Española elaborado por Netquest para Laboratorios Cinfa y AESEG (Asociación
Española de Medicamentos Genéricos), con el apoyo de Redpacientes.

La investigación se ha basado en un cuestionario online sobre una muestra representativa de
más de 3.000 españoles mayores de 18 años, de todas las comunidades autónomas.

Esta investigación confirma el incremento de la aceptación, normalización y conocimiento de
los medicamentos genéricos por parte de los ciudadanos en todo el país. Así, el 81,5 por ciento
de los canarios encuestados confirma que estos fármacos les merecen total confianza, y este
grado de confianza es superior en Cantabria (92,7%) y Navarra (92,3%), las comunidades
donde mejor se valoran los medicamentos genéricos.

Asimismo, el 86,3% de la población canaria que ha participado en el estudio afirma utilizar
medicamentos genéricos con regularidad. Por comunidades autónomas, los andaluces y los
extremeños son los que consumen más medicamentos genéricos –el 92,5% y el 92,3%,
respectivamente, los toma de modo habitual u ocasional–, seguidos de los madrileños (91,7%),
los castellano manchegos (91,1%) y los navarros (91%).

PREFERENCIA Y RECOMENDACIÓN DE LOS MEDICAMENTOS GENÉRICOS

A la hora de elegir un medicamento, el 32,1% de los canarios elige un medicamento genérico
frente a un 21,3% que opta por uno de marca. También muestra relevancia el papel asesor del
farmacéutico, ya que un 20,4% escoge aquel medicamento que le dispense este profesional.

El alto nivel de satisfacción de los medicamentos genéricos hace que cada vez un mayor
número de ciudadanos canarios los recomienden. De hecho, casi 6 de cada 10 encuestados en
el archipiélago (58,8%) ha recomendado o recomendarían medicamentos genéricos. Las
mujeres y los jóvenes entre 18 y 30 años son los que más los sugieren.

Precisamente, la recomendación es la principal vía de conocimiento de los fármacos genéricos.
A 7 de cada 10 de los canarios que han participado en este estudio (71,9%) les han aconsejado
su uso, ya sea por la prescripción o dispensación de algún profesional sanitario, médico (38,6%)
o farmacéutico (25,3%), o por la sugerencia de algún familiar o amigo (8,2%).

CAMBIO DE TRATAMIENTO

El estudio muestra también que 8 de cada 10 canarios encuestados (81,6%) aseguran que nunca
han percibido riesgo de confusión o equivocación alguna al cambiar de tratamiento de marca a
medicamento genérico. De hecho, hasta el 65,7% de los canarios afirma que, con una receta
por principio activo y bajo el asesoramiento de su farmacéutico, no le importaría cambiar un
medicamento de marca por un medicamento genérico, puesto que tienen las mismas garantías.
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Según señala Sergio Brihuega, fundador de Redpacientes, “a través de una plataforma de redes
sociales como la nuestra queremos contribuir a concienciar sobre el uso responsable de los
medicamentos, desde el convencimiento de que cualquier paciente debe tener acceso a los
fármacos que necesita con todas las garantías de calidad, seguridad y eficacia, que avalan las
autoridades sanitarias”.

En este sentido, expone que el estudio elaborado por Cinfa y AESEG aporta datos “muy
interesantes” sobre la percepción de los medicamentos genéricos y sobre la confianza que en
ellos tienen los pacientes.

LOS MEDICAMENTOS GENÉRICOS, FUENTE DE SOSTENIBILIDAD Y EMPLEO

De acuerdo a lo datos de este estudio, los canarios perciben los medicamentos genéricos como
beneficiosos para la sociedad. Así, 7 de cada 10 encuestados en esta comunidad consideran que
estos fármacos facilitan el acceso de la población a los medicamentos (73,7%) y contribuyen a
la sostenibilidad de la sanidad pública a largo plazo a través de la generación de ahorro y la
regulación de precios (70,4%).

Según datos de AESEG (Asociación Española de Medicamentos Genéricos), los medicamentos
genéricos ahorran 1.000 millones de euros anuales en España.

“Gracias a la competencia de los medicamentos genéricos, cuyo precio de salida al mercado es
entre un 30 y un 40 por ciento menor que el de marca, los medicamentos de marca han tenido
que reducir también su precio entre un 15 y un 40 por ciento. Ejemplos tenemos muchos, como
el de la Atorvastatina, cuyo precio ha bajado con la comercialización del medicamento genérico
de 45 a 9 euros”, explica Enrique Ordieres, presidente de Cinfa.

En su opinión, los fármacos genéricos actúan como reguladores del mercado y se convierten en
una herramienta imprescindible para la sostenibilidad.

“Es necesario buscar un equilibrio entre los laboratorios de marca, muy importantes porque
investigan nuevas moléculas, y los laboratorios de medicamentos genéricos, que una vez caída
la patente, hacen accesibles esos medicamentos a los ciudadanos, obligando a las marcas a
reducir también sus precios”, indica.

“Durante muchos años –prosigue Ordieres–, no ha habido un impulso decidido hacia los
medicamentos genéricos, que escasamente llegan al 32 por ciento en cuota de implantación en
España. Esperamos que algún día lleguemos al nivel de sociedades europeas avanzadas, donde
el índice de penetración supera el 55 por ciento, y eso que son países que invierten mucho en
investigación, lo que demuestra que la convivencia es compatible”, indica.

Otras de las ventajas que la población de Canarias valora es su vínculo con la industria
nacional. Puesto que 7 de cada 10 medicamentos genéricos consumidos en España son
desarrollados y fabricados en nuestro país, el 68,2 por ciento de los canarios considera que
contribuyen a la creación de empleo.

Para Enrique Ordieres, quien realmente empieza a beneficiarse con la normalización del
medicamento genérico es la sociedad española. “El medicamento genérico es un derecho del
ciudadano que se traduce en ahorro, pero también crea en España 8.000 empleos directos y
26.000 indirectos, además de las inversiones de la industria nacional, que es lo que nuestro país
necesita ahora”, explica.

De acuerdo con este directivo, dejar de apoyar al medicamento genérico puede tener
importantes consecuencias, especialmente para el ciudadano.

“En cualquier sector, cuando desaparece la competencia, los precios suben de nuevo. Lo más

Ocho de cada diez canarios confían plenamente en los medicamentos ge... http://www.canariasactual.com/2013/04/16/ocho-de-cada-diez-canario...
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importante es que cualquier ciudadano pueda tener acceso a los medicamentos que requiere y
no deje de tomarlos, si los necesita, por cuestión de precio”, indica.
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Nueve de cada diez gallegos confían "plenamente" en los
medicamentos genéricos, según un estudio
18/04/2013 - 11:57

Seis de cada 10 encuestados en Galicia han recomendado o recomendarían estos fármacos

Seis de cada 10 encuestados en Galicia han recomendado o recomendarían estos fármacos

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 18 (EUROPA PRESS)

Nueve de cada 10 gallegos confían "plenamente" en los medicamentos genéricos y casi el 83 por ciento los utilizan con regularidad, según se refleja en los datos del Estudio
sobre Valoración de los Medicamentos Genéricos en la Población Española elaborado por Netquest para Laboratorios Cinfa y Asociación Española de Medicamentos
Genéricos (Aeseg), con el apoyo de Redpacientes.

La investigación se ha basado en un cuestionario online sobre una muestra representativa de más de 3.000 españoles mayores de 18 años de todas las comunidades
autónomas.

Esta investigación confirma, según explica Cinfa, "el incremento de la aceptación, normalización y conocimiento de los medicamentos genéricos por parte de los ciudadanos en
todo el país". Así, el 86,2 por ciento de los gallegos encuestados confirma que estos fármacos le merecen "total confianza".

Este grado de confianza es superior en Cantabria (92,7%) y Navarra (92,3%), las comunidades autónomas donde mejor se valoran los medicamentos genéricos.

Asimismo, el 82,8 por ciento de la población gallega que ha participado en el estudio afirma utilizar medicamentos genéricos con regularidad. En concreto, según el estudio, el
25,5 por ciento de los gallegos elige un genérico frente a un 19 por ciento que opta por uno de marca.

Por comunidades autónomas, los andaluces y los extremeños son los que consumen más medicamentos genéricos (el 92,5% y el 92,3%, respectivamente, los toma de modo
habitual u ocasional), seguidos de los madrileños (91,7%), los castellano manchegos (91,1%) y los navarros (91%).

RECOMENDACIÓN

Según el citado estudio, el alto nivel de satisfacción de los medicamentos genéricos hace que cada vez un mayor número de ciudadanos gallegos los recomienden. De hecho,
seis de cada 10 encuestados en Galicia (60,9%) han recomendado o recomendarían genéricos. Las mujeres y los jóvenes entre 18 y 30 años son los que más los sugieren.

Precisamente, la recomendación es la principal vía de conocimiento de los fármacos genéricos. A seis de cada 10 de los gallegos que han participado en este estudio (62,6%)
les han aconsejado su uso, ya sea por la prescripción o dispensación de algún profesional sanitario, médico (42,1%) y/o farmacéutico (17,8%), o por la sugerencia de algún
familiar o amigo (2,9%).

TRATAMIENTO

El estudio muestra también que nueve de cada diez gallegos encuestados (85,6%) aseguran que nuna han percibido riesgo de confusión o equivocación alguna al cambiar de
tratamiento de marca a medicamento genérico.

De hecho, hasta el 58,9 por ciento de los gallegos afirma que, con una receta por principio activo y bajo el asesoramiento de su farmacéutico, no le importaría cambiar un
medicamento de marca por un medicamento genérico, puesto que tienen las mismas garantías.

De acuerdo a lo datos de este estudio, los gallegos perciben los medicamentos genéricos como beneficiosos para la sociedad. Así, ocho de cada 10 encuestados en esta
comunidad consideran que estos fármacos facilitan el acceso de la población a los medicamentos (78,6%) y que contribuyen a la sostenibilidad de la sanidad pública a largo
plazo a través de la generación de ahorro y la regulación de precios (77,3%).

Según datos de la Asociación Española de Medicamentos Genéricos, los fármacos genéricos ahorran 1.000 millones de euros anuales en España.
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Cerca del noventa por ciento los utiliza
con regularidad, según una encuesta
realizada en toda España
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MADRID.- Nueve de cada diez españoles confían plenamente
en los medicamentos genéricos y casi el 90 por ciento los utiliza
con regularidad: andaluces, extremeños, madrileños, castellano-
manchegos y navarros son los que más recurren a ellos.
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Extremadura
Investigación de Laboratorios Cinfa y Aeseg
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Extremadura

Foto: EUROPA PRESS

MÉRIDA, 16 Abr. (EUROPA PRESS) -

   Un grupo de nueve de cada 10 extremeños confía plenamente en los medicamentos genéricos y los utiliza
con regularidad, lo que convierte a Extremadura en la segunda comunidad que más los consume, sólo
superada por Andalucía.

   Así queda reflejado en los datos del Estudio sobre Valoración de los Medicamentos Genéricos en la
Población Española elaborado por Netquest para Laboratorios Cinfa y Aeseg (Asociación Española de
Medicamentos Genéricos), con el apoyo de Redpacientes.

   Esta investigación se ha basado en un cuestionario online sobre una muestra representativa de más de
3.000 españoles mayores de 18 años, de todas las comunidades autónomas, informa Cinfa en nota de prensa.

   Según los datos extraídos, a siete de cada 10 de los extremeños encuestados en este estudio les han
aconsejado alguna vez el uso de algún medicamento genérico, ya sea por la prescripción o dispensación de
algún profesional sanitario, médico (43,9%) y/o farmacéutico (21,6%), o por la sugerencia de algún familiar
o amigo (6,4%).

   Además, ocho de cada 10 extremeños considera que los medicamentos facilitan un mayor acceso a las
medicinas y 9 de cada 10, que contribuyen a la sostenibilidad del sistema sanitario.

   Más de 3.000 españoles de todas las comunidades han participado en el Estudio sobre Valoración de los
Medicamentos Genéricos en la Población Española elaborado por Laboratorios Cinfa y Aeseg, con el apoyo
de Redpacientes.

© 2013 Europa Press. Está expresamente prohibida la redistribución y la redifusión de todo o parte de los
servicios de Europa Press sin su previo y expreso consentimiento.
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» Nueve de cada 10 extremeños confía plenamente ...
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Así queda reflejado en los datos del Estudio sobre Valoración de los Medicamentos Genéricos en la
Población Española elaborado por Netquest para Laboratorios Cinfa y Aeseg (Asociación Española de
Medicamentos Genéricos), con el apoyo de Redpacientes.
Esta investigación se ha basado en un cuestionario online sobre una muestra representativa de más de
3.000 españoles mayores de 18 años, de todas las comunidades autónomas, informa Cinfa en nota de
prensa.
Según los datos extraídos, a siete de cada 10 de los extremeños encuestados en este estudio les han
aconsejado alguna vez el uso de algún medicamento genérico, ya sea por la prescripción o dispensación de
algún profesional sanitario, médico (43,9%) y/o [...]
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Extremadura cuenta con 105.173 viviendas vacías, el 16,2% del total
Unos 40.000 equipos informáticos del Gobierno de Extremadura se migrarán a sistemas de software
libre en 2013
La Diputación de Badajoz acoge un recital de canto y piano de Sara Garvín y Eduardo Moreno
El Gobierno extremeño trabaja en una ley que permitiría a los municipios asociarse en materia de
Policía Local
Detenido en Badajoz tras denunciar haber sufrido un robo con violencia del dinero que se gastó en
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Nueve de cada diez usuarios confían en este tipo de fármacos y un 83 por ciento los
consume con regularidad

ABC

El 80 por ciento de los gallegos creen que los genéricos favorecen el acceso a las medicinas

Prácticamente, 9 de cada 10 gallegos confían plenamente en los medicamentos genéricos. En concreto, el
86,2 por ciento de los consultados para un estudio sobre la valoración de este tipo de fármacos en la
población española.

Esta investigación se ha basado en un cuestionario online sobre una muestra representativa de más de
3.000 españoles mayores de 18 años, de todas las comunidades autónomas.

Según los datos extraídos del formulario, al 63 por ciento de los gallegos les han aconsejado su
uso, y un 83 reconoce consumirlos con cierta regularidad.

Además, 8 de cada 10 gallegos consideran que los medicamentos genéricos contribuyen a un
mayor acceso a las medicinas y a la sostenibilidad del sistema sanitario.

Los gallegos apuestan por los medicamentos genéricos - ABC.es http://www.abc.es/local-galicia/20130418/abci-gallegos-farmacos-gen...
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Genéricos: 9 de cada 10 pacientes confían en ellos
Pubblicato da Isabel, Martes, 16 Abril 2013.

Genéricos: 9 de cada 10 pacientes confían en ellos. Los medicamentos genéricos, a tenor de los datos, se han
ganado la confianza mayoritaria de los pacientes, cuya valoración satisfactoria va pareja al aumento registrado en
su consumo frente a los fármacos de marca, un 34% frente al 13%. Cambio de formato que según la inmensa
mayoría de los pacientes no les ha supuesto un problema (dudas, confusión) a la hora de seguir el tratamiento. El
medicamento genérico, igual de eficaz y seguro, se ha ganado un hueco en el botiquín.
Disipadas totalmente las dudas iniciales sobre las diferencias entre genéricos y medicamentos de marca, los
primeros se han ganado la confianza de los pacientes, como avalan los resultados del estudio sobre la valoración
de los medicamentos genéricos entre la población, realizado por Netquest para la Asociación Española de
Medicamentos y Genéricos y Laboratorios Cinfa y con la colaboración de Redpacientes. Los datos no dejan lugar
a dudas, ya que 9 de cada diez pacientes aseguran confiar plenamente en los genéricos, al tiempo que más del
89% recurre a ellos con regularidad.
Para el estudio se han encuestado, vía on line, a más de 3.000 personas (mayores de 18 años) de toda España.
Los resultados, según sus autores, confirman la aceptación y la normalización del consumo de medicamentos
genéricos por parte de los pacientes. Según el mapa por comunidades, donde mejor se valoran los genéricos es en
Cantabria, Castilla La Mancha, Madrid y Navarra, con porcentajes superiores al 91%.
¿Dónde se consumen más genéricos? En Andalucía y Extremadura, con más del 92%, seguidos de los pacientes
de Madrid, Castilla La Mancha y Navarra (por encima del 91%).
A la hora de elegir un medicamento los genéricos siguen ganando terreno. Así, un 34% de los participantes en este
estudio aseguran preferirlos a los fármacos de marca (13,8%). El estudio también refuerza el papel del
farmacéutico, ya que sus consejos son seguidos por más del 28% de la población.
Aunque el médico o farmacéutico tienen la última palabra, los pacientes sí recomiendan los medicamentos
genéricos. De hecho, siete de diez (más del 66%) asegura haber aconsejado genéricos, sobre todo las mujeres y
jóvenes (entre 18 y 30 años).
Igual de positivos son los datos cuando se pregunta si el cambio de fármaco de marca a genérico le ha supuesto al
paciente algún tipo de confusión o equivocación. Nueve de cada diez encuestados (más del 88%) asegura que
nunca ha percibido este riesgo, y siete de cada diez aseguran que no les importaría –con receta de principio
activo y bajo asesoramiento del farmacéutico- cambiar a los fármacos genéricos.
Mismas garantías, calidad eficacia y seguridad, aunque con algún beneficio en el capítulo económico, ya que los
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propios pacientes (8 de cada diez) consideran que los fármacos genéricos mejoran el acceso de la población y, al
tiempo, contribuyen al ahorro y sostenibilidad de la sanidad pública. El precio de los genéricos, tal y como señalan
los especialistas, puede ser entre un 30-40% menor que el fármaco de marca. Esto ha hecho que los
medicamentos de marca también hayan tenido que disminuir su precio. Un ejemplo, la atorvastatina ha pasado de
costar 45 a 9 euros.
Un último dato económico: siete de cada 10 medicamentos genéricos que consumimos en nuestro país se
desarrollan y fabrican en España.

© 2005 Tutto Gratis Italia S.p.A.
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Extremadura de Hoy / Extremadura

Nueve  de  cada  10  extremeños  confía  plenamente  en  los  medicamentos  genéricos  y  los  usa  con
regularidad, según un estudio

Esta investigación confirma el  incremento de la aceptación,  normalización y conocimiento  de los medicamentos
genéricos por parte de los ciudadanos en todo el país. Así, el 89,8% de los encuestados en Extremadura afirma que
los medicamentos genéricos les merecen total confianza.

2013-04-16
Un grupo  de  nueve  de  cada  10  extremeños  confía  plenamente  en  los  medicamentos
genéricos  y  los  utiliza  con regularidad,  lo  que  convierte  a  Extremadura  en la  segunda
comunidad que más los consume, sólo superada por Andalucía.

Así  queda  reflejado  en  los  datos  del  Estudio  sobre  Valoración  de  los  Medicamentos
Genéricos  en la  Población Española  elaborado  por  Netquest  para  Laboratorios  Cinfa  y
Aeseg (Asociación Española de Medicamentos Genéricos), con el apoyo de Redpacientes.

En concreto, esta investigación se ha basado en un cuestionario online sobre una muestra
representativa de más de 3.000 españoles mayores de 18 años, de todas las comunidades
autónomas, tal y como informa Cinfa en nota de prensa.

Así pues, según los datos extraídos, a siete de cada 10 de los extremeños encuestados en
este estudio les han aconsejado alguna vez el uso de algún medicamento genérico, ya sea
por  la  prescripción  o  dispensación  de  algún  profesional  sanitario,  médico  (43,9%)  y/o
farmacéutico (21,6%), o por la sugerencia de algún familiar o amigo (6,4%).

Además, ocho de cada 10 extremeños considera que los medicamentos facilitan un mayor
acceso a las medicinas y 9 de cada 10, que contribuyen a la sostenibilidad del sistema sanitario a largo plazo a través de la generación de
ahorro y la regulación de precios. Son de preferencia para un 38%, frente a un 12% que se decanta por el fármaco de marca.

Cabe destacar que más de 3.000 españoles de todas las comunidades han participado en el Estudio sobre Valoración de los Medicamentos
Genéricos en la Población Española elaborado por Laboratorios Cinfa y Aeseg, con el apoyo de Redpacientes.

Ahorro económico

Por otro lado, según datos de Aeseg, los medicamentos genéricos ahorran 1.000 millones de euros anuales en España. Y es que "gracias a la
competencia  de  los  medicamentos  genéricos,  cuyo  precio  de  salida  al mercado es  entre  un 30% y  un 40% menor  que  el de  marca,  los
medicamentos de marca han tenido que reducir también su precio entre un 15% y un 40%".

"Ejemplos tenemos muchos, como el de la Atorvastatina, cuyo precio ha bajado con la comercialización del medicamento genérico de 45 a 9
euros", explica el presidente de Cinfa, Enrique Ordieres.
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Y asegura consumirlos de manera habitual, según ha mostrado el estudio sobre 'Valoración de los
Medicamentos Genéricos en la Población Española', elaborado por Netquest para Laboratorios Cinfa y la
Asociación Española de Medicamentos Genéricos

Cerca de un 91,1 por ciento de los castellano-manchegos confía en los medicamentos genéricos y asegura
consumirlos de manera habitual, según ha mostrado el estudio sobre 'Valoración de los Medicamentos
Genéricos en la Población Española', elaborado por Netquest para Laboratorios Cinfa y la Asociación
Española de Medicamentos Genéricos, con el apoyo de Redpacientes.

A nivel nacional, nueve de cada 10 españoles confían plenamente en los medicamentos genéricos y más del 89
por ciento los utiliza con regularidad y el 87,8 por ciento de los encuestados asegura que los medicamentos
genéricos le merecen total confianza.

La investigación se ha basado en un cuestionario 'on line' sobre una muestra representativa de más de 3.000
españoles mayores de 18 años, de todas las comunidades autónomas. De esta forma, se ha confirmado el
"incremento" de la aceptación, "normalización" y conocimiento de los fármacos genéricos por parte de los
españoles.

Este grado de confianza es superior en Cantabria (92,7%), Navarra (92,3%), Madrid (91,4%) y Castilla La
Mancha (91,1%), las comunidades donde mejor se valoran a los medicamentos genéricos.

El 91% de los castellano-manchegos confía en los medicamentos genéricos http://www.clm24.es/content/print/castilla-la-mancha-el-91-de-los-cast...
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Del mismo modo, casi el 90 por ciento de la población que ha participado en el estudio afirma utilizar
medicamentos genéricos con regularidad. Por comunidades autónomas, los andaluces y los extremeños son los
que consumen más medicamentos genéricos (el 92,5% y el 92,3%, respectivamente los toma de modo habitual
u ocasional), seguidos de los madrileños (91,7%), los castellano manchegos (91,1%) y los navarros (91%).

Asimismo, a la hora de elegir un medicamento, el 34,1 por ciento de los encuestados prefiere un fármaco
genérico frente a un 13,8 por ciento que opta por uno de marca. También muestra relevancia el papel asesor
del farmacéutico, ya que un tercio de la población (28,7%) escoge aquel medicamento que le dispense este
profesional.

El alto nivel de satisfacción de los medicamentos genéricos hace que cada vez más españoles los recomienden
ya que, de hecho, 7 de cada 10 encuestados (66,2%) han aconsejado o aconsejarían medicamentos genéricos.
Las mujeres y los jóvenes entre 18 y 30 años son los que más los sugieren.

Precisamente, la recomendación es la principal vía de conocimiento de los medicamentos genéricos, puesto que
a 7 de cada 10 de los españoles encuestados en este estudio les han recomendado su uso, ya sea por la
prescripción o dispensación de algún profesional sanitario, médico (45,4%) y/o farmacéutico (17,7%) o por
sugerencia de un familiar o amigo (5,7%).

CAMBIO DE TRATAMIENTO

El estudio ha mostrado también que 9 de cada 10 encuestados (88,5%) aseguran que nunca han percibido
riesgo de confusión o equivocación alguna al cambiar de tratamiento de marca a medicamento genérico. De
hecho, hasta 7 de cada 10 (69,9%) afirman que, con una receta por principio activo y bajo el asesoramiento de
su farmacéutico, no les importaría cambiar un medicamento de marca por un fármaco genérico, puesto que
tienen las mismas garantías.

"A través de una plataforma de redes sociales como la nuestra queremos contribuir a concienciar sobre el uso
responsable de los medicamentos, desde el convencimiento de que cualquier paciente debe tener acceso a los
fármacos que necesita con todas las garantías de calidad, seguridad y eficacia, que avalan las autoridades
sanitarias. En este sentido, el estudio elaborado por Cinfa y AESEG aporta datos muy interesantes sobre la
percepción de los medicamentos genéricos y sobre la confianza que en ellos tienen los pacientes", ha
comentado el fundador de Redpacientes, Sergio Brihuega.

Por otra parte, y de acuerdo a los datos de este estudio, los españoles perciben los medicamentos genéricos
como beneficiosos para la sociedad. Así, 8 de cada 10 españoles encuestados consideran que estos fármacos
facilitan el acceso de la población a los medicamentos (78,8%) y contribuyen a la sostenibilidad de la sanidad
pública a largo plazo a través de la generación de ahorro y la regulación de precios (76,8%).

"Gracias a la competencia de los medicamentos genéricos, cuyo precio de salida al mercado es entre un 30 por
ciento y un 40 por ciento menor que el de marca, los medicamentos de marca han tenido que reducir también
su precio entre un 15 por ciento y un 40 por ciento. Ejemplos tenemos muchos, como el de la Atorvastatina,
cuyo precio ha bajado con la comercialización del medicamento genérico de 45 a 9 euros", ha explicado el
presidente de Cinfa, Enrique Ordieres.

Por último, otra de las ventajas que la población española valora positivamente es su vínculo con la industria
nacional. Puesto que 7 de cada 10 medicamentos genéricos consumidos en España son desarrollados y
fabricados en nuestro país, el 74,2 por ciento de los españoles considera que contribuyen a la creación de
empleo.

Puede ver este artículo en la siguitente dirección http://www.clm24.es/articulo/sociedad/castilla-la-mancha-el-91-de-los-castellano-
manchegos-confia-en-los-medicamentos-genericos-y-los-consumen-habitualmente-segun-netquest/20130415192504007430.html
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SALUD

El 90% de los españoles confía en los medicamentos
genéricos

SOCIEDAD  16/04/2013 19:25

Nueve de cada 10 españoles confían plenamente en los medicamentos genéricos y más del
89 por ciento los utiliza con regularidad, según ha mostrado el estudio sobre 'Valoración de
los Medicamentos Genéricos en la Población Española', elaborado por Netquest para
Laboratorios Cinfa y la Asociación Española de Medicamentos Genéricos, con el apoyo de
Redpacientes.

La investigación se ha basado en un cuestionario 'on line' sobre una muestra representativa de más
de 3.000 españoles mayores de 18 años, de todas las comunidades autónomas. De esta forma, se ha
confirmado el "incremento" de la aceptación, "normalización" y conocimiento de los fármacos
genéricos por parte de los españoles.

Así, el 87,8 por ciento de los encuestados asegura que los medicamentos genéricos le merecen total
confianza.  Este grado de confianza es  superior  en Cantabria  (92,7%),  Navarra (92,3%),  Madrid
(91,4%) y Castilla La Mancha (91,1%), las comunidades donde mejor se valoran a los medicamentos
genéricos.

Del mismo modo, casi el 90 por ciento de la población que ha participado en el estudio afirma
utilizar medicamentos genéricos con regularidad. Por comunidades autónomas, los andaluces y los
extremeños  son  los  que  consumen  más  medicamentos  genéricos  (el  92,5%  y  el  92,3%,
respectivamente los toma de modo habitual u ocasional), seguidos de los madrileños (91,7%), los
castellano manchegos (91,1%) y los navarros (91%).

Asimismo, a la hora de elegir un medicamento, el 34,1 por ciento de los encuestados prefiere un
fármaco genérico frente a un 13,8 por ciento que opta por uno de marca.  También muestra
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relevancia el papel asesor del farmacéutico, ya que un tercio de la población (28,7%) escoge aquel
medicamento que le dispense este profesional.

El alto nivel de satisfacción de los medicamentos genéricos hace que cada vez más españoles los
recomienden ya que, de hecho, 7 de cada 10 encuestados (66,2%) han aconsejado o aconsejarían
medicamentos genéricos. Las mujeres y los jóvenes entre 18 y 30 años son los que más los sugieren.

Precisamente, la recomendación es la principal vía de conocimiento de los medicamentos genéricos,
puesto que a 7 de cada 10 de los españoles encuestados en este estudio les han recomendado su uso,
ya  sea  por  la  prescripción  o  dispensación  de  algún profesional  sanitario,  médico  (45,4%)  y/o
farmacéutico (17,7%) o por sugerencia de un familiar o amigo (5,7%).

CAMBIO DE TRATAMIENTO

El estudio ha mostrado también que 9 de cada 10 encuestados  (88,5%) aseguran que nunca han
percibido  riesgo  de  confusión  o  equivocación  alguna  al  cambiar  de  tratamiento  de  marca  a
medicamento genérico.  De hecho,  hasta 7 de cada 10 (69,9%) afirman que,  con una receta por
principio  activo  y  bajo  el  asesoramiento  de  su  farmacéutico,  no  les  importaría  cambiar  un
medicamento de marca por un fármaco genérico, puesto que tienen las mismas garantías.

"A través de una plataforma de redes sociales como la nuestra queremos contribuir  a concienciar
sobre el uso responsable de los medicamentos, desde el convencimiento de que cualquier paciente
debe tener  acceso a los  fármacos  que necesita con todas  las  garantías  de calidad,  seguridad y
eficacia, que avalan las autoridades sanitarias. En este sentido, el estudio elaborado por Cinfa y
AESEG aporta datos muy interesantes sobre la percepción de los medicamentos genéricos y sobre la
confianza que en ellos  tienen los  pacientes", ha comentado el fundador  de Redpacientes,  Sergio
Brihuega.

Por otra parte, y de acuerdo a los datos de este estudio, los españoles perciben los medicamentos
genéricos como beneficiosos para la sociedad. Así, 8 de cada 10 españoles encuestados consideran
que estos fármacos facilitan el acceso de la población a los medicamentos (78,8%) y contribuyen a la
sostenibilidad  de  la  sanidad  pública  a  largo  plazo  a  través  de  la  generación  de  ahorro  y  la
regulación de precios (76,8%).

"Gracias a la competencia de los medicamentos genéricos, cuyo precio de salida al mercado es
entre un 30 por ciento y un 40 por ciento menor que el de marca, los medicamentos de marca
han tenido que reducir también su precio entre un 15 por ciento y un 40 por ciento. Ejemplos
tenemos muchos, como el de la Atorvastatina, cuyo precio ha bajado con la comercialización del
medicamento genérico de 45 a 9 euros", ha explicado el presidente de Cinfa, Enrique Ordieres.

Por último, otra de las ventajas que la población española valora positivamente es su vínculo con la
industria nacional.  Puesto que 7 de cada 10 medicamentos  genéricos  consumidos  en España son
desarrollados  y fabricados  en nuestro país,  el  74,2  por  ciento de los  españoles  considera  que
contribuyen a la creación de empleo.
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Ocho de cada 10 canarios confían plenamente en los medicamentos genéricos y los utilizan con regularidad, según datos del Estudio sobre Valoración
de los Medicamentos Genéricos en la Población Española elaborado por Netquest para Laboratorios Cinfa y AESEG (Asociación Española de
Medicamentos Genéricos), con el apoyo de Redpacientes.
Temas

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 16 (EUROPA PRESS)

Ocho de cada 10 canarios confían plenamente en los medicamentos genéricos y los utilizan con regularidad, según datos del Estudio sobre Valoración
de los Medicamentos Genéricos en la Población Española elaborado por Netquest para Laboratorios Cinfa y AESEG (Asociación Española de
Medicamentos Genéricos), con el apoyo de Redpacientes.

La investigación se ha basado en un cuestionario online sobre una muestra representativa de más de 3.000 españoles mayores de 18 años, de todas las
comunidades autónomas.

Esta investigación confirma el incremento de la aceptación, normalización y conocimiento de los medicamentos genéricos por parte de los ciudadanos
en todo el país. Así, el 81,5 por ciento de los canarios encuestados confirma que estos fármacos les merecen total confianza, y este grado de confianza
es superior en Cantabria (92,7%) y Navarra (92,3%), las comunidades donde mejor se valoran los medicamentos genéricos.

Asimismo, el 86,3% de la población canaria que ha participado en el estudio afirma utilizar medicamentos genéricos con regularidad. Por comunidades
autónomas, los andaluces y los extremeños son los que consumen más medicamentos genéricos --el 92,5% y el 92,3%, respectivamente, los toma de
modo habitual u ocasional--, seguidos de los madrileños (91,7%), los castellano manchegos (91,1%) y los navarros (91%).

PREFERENCIA Y RECOMENDACIÓN DE LOS MEDICAMENTOS GENÉRICOS

A la hora de elegir un medicamento, el 32,1% de los canarios elige un medicamento genérico frente a un 21,3% que opta por uno de marca. También
muestra relevancia el papel asesor del farmacéutico, ya que un 20,4% escoge aquel medicamento que le dispense este profesional.

El alto nivel de satisfacción de los medicamentos genéricos hace que cada vez un mayor número de ciudadanos canarios los recomienden. De hecho,
casi 6 de cada 10 encuestados en el archipiélago (58,8%) ha recomendado o recomendarían medicamentos genéricos. Las mujeres y los jóvenes entre
18 y 30 años son los que más los sugieren.

Precisamente, la recomendación es la principal vía de conocimiento de los fármacos genéricos. A 7 de cada 10 de los canarios que han participado en
este estudio (71,9%) les han aconsejado su uso, ya sea por la prescripción o dispensación de algún profesional sanitario, médico (38,6%) o farmacéutico
(25,3%), o por la sugerencia de algún familiar o amigo (8,2%).

CAMBIO DE TRATAMIENTO

El estudio muestra también que 8 de cada 10 canarios encuestados (81,6%) aseguran que nunca han percibido riesgo de confusión o equivocación
alguna al cambiar de tratamiento de marca a medicamento genérico. De hecho, hasta el 65,7% de los canarios afirma que, con una receta por principio
activo y bajo el asesoramiento de su farmacéutico, no le importaría cambiar un medicamento de marca por un medicamento genérico, puesto que tienen
las mismas garantías.

Según señala Sergio Brihuega, fundador de Redpacientes, "a través de una plataforma de redes sociales como la nuestra queremos contribuir a
concienciar sobre el uso responsable de los medicamentos, desde el convencimiento de que cualquier paciente debe tener acceso a los fármacos que
necesita con todas las garantías de calidad, seguridad y eficacia, que avalan las autoridades sanitarias".

En este sentido, expone que el estudio elaborado por Cinfa y AESEG aporta datos "muy interesantes" sobre la percepción de los medicamentos
genéricos y sobre la confianza que en ellos tienen los pacientes.

LOS MEDICAMENTOS GENÉRICOS, FUENTE DE SOSTENIBILIDAD Y EMPLEO

De acuerdo a lo datos de este estudio, los canarios perciben los medicamentos genéricos como beneficiosos para la sociedad. Así, 7 de cada 10
encuestados en esta comunidad consideran que estos fármacos facilitan el acceso de la población a los medicamentos (73,7%) y contribuyen a la
sostenibilidad de la sanidad pública a largo plazo a través de la generación de ahorro y la regulación de precios (70,4%).

Según datos de AESEG (Asociación Española de Medicamentos Genéricos), los medicamentos genéricos ahorran 1.000 millones de euros anuales en
España.

"Gracias a la competencia de los medicamentos genéricos, cuyo precio de salida al mercado es entre un 30 y un 40 por ciento menor que el de marca,
los medicamentos de marca han tenido que reducir también su precio entre un 15 y un 40 por ciento. Ejemplos tenemos muchos, como el de la
Atorvastatina, cuyo precio ha bajado con la comercialización del medicamento genérico de 45 a 9 euros", explica Enrique Ordieres, presidente de
Cinfa.

En su opinión, los fármacos genéricos actúan como reguladores del mercado y se convierten en una herramienta imprescindible para la sostenibilidad.

"Es necesario buscar un equilibrio entre los laboratorios de marca, muy importantes porque investigan nuevas moléculas, y los laboratorios de
medicamentos genéricos, que una vez caída la patente, hacen accesibles esos medicamentos a los ciudadanos, obligando a las marcas a reducir también
sus precios", indica.

"Durante muchos años --prosigue Ordieres--, no ha habido un impulso decidido hacia los medicamentos genéricos, que escasamente llegan al 32 por
ciento en cuota de implantación en España. Esperamos que algún día lleguemos al nivel de sociedades europeas avanzadas, donde el índice de

Ocho de cada diez canarios confían plenamente en los medicamentos ge... http://noticias.lainformacion.com/economia-negocios-y-finanzas/patente...

2 de 13 18/04/2013 15:49



0

0

penetración supera el 55 por ciento, y eso que son países que invierten mucho en investigación, lo que demuestra que la convivencia es compatible",
indica.

Otras de las ventajas que la población de Canarias valora es su vínculo con la industria nacional. Puesto que 7 de cada 10 medicamentos genéricos
consumidos en España son desarrollados y fabricados en nuestro país, el 68,2 por ciento de los canarios considera que contribuyen a la creación de
empleo.

Para Enrique Ordieres, quien realmente empieza a beneficiarse con la normalización del medicamento genérico es la sociedad española. "El
medicamento genérico es un derecho del ciudadano que se traduce en ahorro, pero también crea en España 8.000 empleos directos y 26.000 indirectos,
además de las inversiones de la industria nacional, que es lo que nuestro país necesita ahora", explica.

De acuerdo con este directivo, dejar de apoyar al medicamento genérico puede tener importantes consecuencias, especialmente para el ciudadano.

"En cualquier sector, cuando desaparece la competencia, los precios suben de nuevo. Lo más importante es que cualquier ciudadano pueda tener
acceso a los medicamentos que requiere y no deje de tomarlos, si los necesita, por cuestión de precio", indica.

(EuropaPress)
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